

Határozatok: 1. – 5.

Mellékletek: I. – V.

JEGYZŐKÖNYV

az MROÖ Közgyűlése

2022. január 28-án (péntek) 14.00 órától

az MROÖ Hivatalának tanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:

MROÖ Közgyűlésének képviselői (az ülés megkezdésekor):

Pál-Árgyelán Elvira, Borbély Erika Mária, Botás László, Czeglédiné dr. Gurzó Mária, Gurzó Gábor, Kozma György, Netye Bertold, Nedró János András, Patkás György, Roxin Anna Ilona, Szilágyi Lászlóné, Szöllősiné Kondoros Beáta, Dr. Szucsigán László, Tát Margit, Vetróné Negreu Mariana Florica

Gheorghe Cozma președintele AȚRU a salutată cu mult drag deputații prezenți ai Adunării Generale a AȚRU. Cu deosebită stimă a salutată pe Traia Cresta reprezentantul naționalității române în parlamentul de la Budapesta. A constatat că din cei 15 deputați 15 sunt prezenți, așa ședința e valabilă. A propus ca procesul verbal să fie scris de Attila Juhász iar legalizat să fie de doamna deputat Beata Szöllősi Kondoros și de domnul deputat Bertold Netea. Având în vedere că alte propuneri nu au fost făcute s-a supus votului scrierea și legalizarea procesului verbal.

Kozma György elnök tisztelettel köszöntötte a Közgyűlés jelenlévő tagjait. Tisztelettel köszöntötte Kreszta Traján román szószóló urat és a megjelent sajtó szerkesztőit (Cronica, Foia Românească, Ecranul Nostru). Megállapította, hogy a 15 képviselőből 15-en vannak jelen, mely szerint az ülés **határozatképes**. Jegyzőkönyvvezetőnek Juhász Attila hivatali titkárt javasolta. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szöllősiné Kondoros Beáta és Netye Bertold képviselőket javasolta. Megkérdezte van-e más javaslat. Miután más javaslat nem érkezett szavazásra bocsájtotta a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztását.

1./2022.(I.28.) MROÖ Közgyűlési határozat:

a MROÖ Közgyűlése

15 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

úgy döntött, hogy Juhász Attila hivatali titkárt jegyzőkönyv-vezetőnek megválasztja.

2./2022.(I.28.) MROÖ Közgyűlési határozat:

a MROÖ Közgyűlése

15 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

úgy döntött, hogy Szöllősiné Kondoros Beáta képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja.

3./2022.(I.28.) MROÖ Közgyűlési határozat:

a MROÖ Közgyűlése

15 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

úgy döntött, hogy Netye Bertold képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja.

Kozma György elnök elmondta, hogy a javasolt napirend a meghívóval együtt előzetesen kiküldésre került minden képviselő számára (*I. melléklet*). Megkérdezte, hogy a javasolt napirendhez kapcsolódóan van-e valakinek egyéb kérdése, észrevétele? Mivel nem volt, szavazást rendelt el a javasolt napirendre vonatkozóan.

4./2022.(I.28.) MROÖ Közgyűlési határozat:

a MROÖ Közgyűlése

15 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Hivatalvezetői pályázat elbírálása
2. Román Nemzetiségi lista állítása a 2022. évi országgyűlési választásokra
3. Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: Kozma György elnök

Napirend 1.) pontja:

Hivatalvezetői pályázat elbírálása.

Kozma György elnök elmondta, hogy a napirendi ponthoz tartozó munkaanyagot előzetesen mindenki megkapta (*II. melléklet*). Az önkormányzat hivatala, hivatalvezetői posztja 2021. szeptember elsejével megüresedett, ezért szükséges volt új pályázati kiírást közzétenni. A pályázat közzétételéről a képviselőtestület a 2021. október 28-i ülésén döntött. A pályázati kiírás megjelent a közigaláson, a két román hetilapban, valamint az Országos Román Önkormányzat honlapján is. A pályázat benyújtásának határideje 2021. december 17. volt, mely határidőig egy pályázati anyag érkezett Márk Mónika Tímea pályázótól, aki jelen is van

a mai ülésen. Köszöntötte és megkérdezte Márk Mónika Tímea pályázótól, hogy szeretné-e zárt ülés keretében megtárgyalni a jelen napirendi pontot.

Márk Mónika Tímea pályázó nem kér zárt ülést, a napirendi pont megtárgyalását illetően.

Kozma György elnök az ülés menetét folytatva elmondta, hogy a köztisztviselői törvény 45. § (1) bekezdése értelmében a pályázati eljárás esetében kinevezést csak olyan személynek lehet, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. Hozzátette, hogy Márk Mónika Tímea pályázó e-mailen nyújtotta be pályázatát, amelyet áttekintettek és megállapították, hogy minden szükséges dokumentumot csatolt a pályázatához. Ezt követően felkérte a pályázót, hogy néhány mondatban szíveskedjen bemutatkozni a közgyűlés tagjainak és elmondani, hogy milyen motiváció alapján nyújtotta be pályázatát.

Márk Mónika Tímea pályázó üdvözölt mindenkit, majd elmondta, hogy régóta kíséri figyelemmel a magyarországi románság helyzetét. Úgy látja, hogy elindult egy fejlődés a hazai románság életében, az embereknek a megítélése az önkormányzattal szemben egyre pozitívabb. Hozzátette, hogy ennek a folyamatnak szeretne a részese lenni. Szeretné a megszerzett végzettségével, tudásával és tapasztalatával tovább lendíteni ezt a folyamatot. Megjegyezte, hogy fontosnak tartja kihangsúlyozni azt, ahogy az eddigi munkája során, úgy a jövőben is szem előtt szeretné tartani a szabályoknak a betartását, a szabályosságot, illetőleg nagyon fontos számára az igazságosság, az egyenlőség és a tisztelet. A szakmai munkája során sokféle tapasztalatra tett szert, amelyet úgy gondol, hogy segítséget fog jelenteni a román közösség számára. Románsága tekintetében elmondta, hogy gyerek kora óta a méhkeréki néptáncgyűttesben táncol, amelynek jelenleg is tagja. A legfontosabb feladatuk a hagyományok és értékeknek a megőrzése és továbbadása. Hozzátette, hogy a pályázatának a pozitív elbírálásának az esetén, ezen elvek mentén szeretne tovább haladni.

3

Kozma György elnök megköszönte a bemutatkozást, majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e kérdésük a pályázóhoz.

Czeglédiné dr. Gurzó Mária képviselő szót kérve elmondta, hogy ismeri a pályázót, hiszen egykor a tanítványa volt és nagyon büszke rá. Megjegyezte a pályázóval kapcsolatban, hogy középiskolában román nyelv és irodalomból OKTV vizsgát tett, amelyen nagyon előkelő helyezést ért el. Kiemelte, hogy méhkeréki gyökerű és jelenleg is néptáncol és szolgálja a

román közösséget. Hozzátette, hogy biztos abban, hogy jól fogja erősíteni a hazai románság életét. Gratulált és sok sikert kívánt a pályázónak.

Tát Margit képviselő szót kérve elmondta, hogy egyet ért Czeglédiné dr. Gurzó Mária képviselővel, hiszen születésüktől kezdve ismerik egymást a pályázóval és meggyőződése, hogy az a 20 éves államháztartási gyakorlat, ami a háta mögött van a pályázónak az nagyban segíteni fogja az önkormányzat hivatalának a munkáját.

Kozma György elnök megköszönte a hozzászólásokat, majd elmondta, hogy egyetért és csatlakozik az elhangzottakhoz. Elmondta, hogy valóban a pályázónak közel 19 éves munkatapasztalata van, ami eléggé többértű, szerteágazó, ami látszik a pályázati anyagából. Megjegyezte, hogy önkormányzati tapasztalattal és államháztartási tapasztalattal is rendelkezik. Fontosnak tartja azt is, hogy a hazai románság tagja, ezért javasolni szeretné, hogy Márk Mónika Tímea töltsen be a hivatalvezetői pozíciót. Megkérdezte a pályázótól, hogy mikortól tudná betölteni a pozíciót.

Márk Mónika Tímea pályázó elmondta, hogy leghamarabb március elsejével tudna kezdeni.

4

Kozma György elnök elmondta, hogy a kiküldésre került előterjesztésben egy határozati javaslat szerepel, mely tartalmazza, hogy a közgyűlés a pályázót mely hatállyal nevezi ki, mely kinevezés három hónapos próbaidő kikötése mellett, határozatlan időre szól. Illetve a döntésnek tartalmaznia kell az illetmény jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével történő megállapítását. A köztisztviselői törvény szabályozza az illetmény megállapítását, a besorolási osztályokhoz kapcsolódó fizetési fokozathoz vannak rendelve, a szolgálati idő nagyságához igazodóan. 17 ilyen fizetési fokozat van. Márk Mónika pályázata alapján 18 év munkaviszonya van, így 12. fokozatba sorolandó. A köztisztviselői törvény követelményrendszere ezen túlmenően a betöltött pozíció szintjéhez is igazítja az illetményeket és ezen összetevőknek a megállapítását. Elmondta, hogy különbséget kell tenni országos, regionális megyei és helyi igazgatási szervek között. A köztisztviselői törvény konkrétan nem szabályozza az országos nemzetiségi önkormányzatok hivatalainak hivatalvezetőinek a besorolását. A különböző szintekhez eltérő illetményalap valahányszorosának szorzatát kell meghatározni. Hozzátette, hogy az illetményalap 38.650 Ft. Elmondta, hogy a közigazgatási szervek szintjeihez igazítja az illetménykiegészítést és az illetménypótlékot. Ennek példaként az országos szerveknél az alapilletmény 50%-a, a

középszintű szerveknél pedig 35%-a. Az alapilletmény és az illetménypótlékok mellett egyéb pótlékokból is áll maga az illetmény, ilyen például a nyelvpótlék is, amelyet szintén a köztisztviselői pótlék határoz meg. A javaslat alapja az lenne, hogy a középszintű szervek főosztályvezetőinél valamivel magasabb illetmény kerüljön meghatározásra, mivel azért mégis csak egy országos szintű szervezetről van szó. Ezen felül az önkormányzat működésével és a hivattal kapcsolatos feladatokon kívül tulajdonképpen egy egész intézményrendszert is kell szolgálnia a hivatalnak, illetve a hivatal vezetőjének. A középszintű szervek főosztályvezetőinél a megyei szintű főosztályvezető alapilletményénél 38.650 ft-nak a nyolcszorosát kell venni, amely 309.200 ft. Megjegyezte javasolni szeretné, hogy egy minimálisabb összeggel ennél magasabbat megállapítani, 320.000 ft-ot. Úgy gondolja, hogy ez nem sokkal több a megyei szintű főosztályvezető alapilletményénél de mégis kifejezi azt, hogy ez egy országos szintű szervezet. Az illetménykiegészítésnek és az illetménypótléknak ennek az alapilletménynek a valahány százalékát kell venni. Megyei szintű szerveknél 35% az illetménykiegészítés és 25% az illetménypótlék. Ehhez hozzájön a nyelvizsgapótlék. Jelen esetben a pályázó rendelkezik középfokú angol nyelvizsgával, amely után a köztisztviselői törvény értelmében kötelező pótlék jár, illetve román felsőfokú nyelvizsgával rendelkezik, ami a munkaköréből kifolyólag szükséges is, és beépíthető az illetménybe. Mindezek alapján az alábbi javasolná Márk Mónika Tímea illetményének a 309.200 ft alapilletményhez képest a magasabbat javasolja, vagyis a 320.000 ft-ot, e mellé jönne az illetménykiegészítés, amely az alapilletménynek a 35%-a 112.000 ft, az illetménypótlék, amely az alapilletménynek a 25% 80.000 ft, az angol középfokú nyelvizsgapótlék az illetményalap 60%-a, jelen esetben 23.190 ft, illetve a román felsőfokú nyelvizsgapótlék, mely a köztisztviselői törvény szerint az illetményalap 50%-a 19.325 ft. Ezek alapján a teljes illetmény összesen 554. 515 ft lenne.

Megkérdezte a jelenlévőket van-e kérdésük a napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés nem volt szavazást rendelt el a napirendet illetően.

5./2022.(I.28.) MROÖ Közgyűlési határozat:

a MROÖ Közgyűlése

15 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazati aránnyal

az Njtv. 123. § (1) bekezdése alapján – az elnök javaslatára – Márk Mónika Tímea 5700 Gyula, Károly Róbert utca 11/2. szám alatti lakost nevezi ki 2022. március 1-i hatállyal, három hónapos próbaidő kikötése mellett, határozatlan időre az Önkormányzati Hivatal hivatalvezetőjének.

A hivatalvezető besorolását az I. besorolási osztály 12 fizetési fokozata szerint határozza meg. Az alapilletményét 320.000 Ft összegben állapítja meg, 35% illetménykiegészítés és 25% vezetői illetménypótlék megállapítása mellett.

A hivatalvezető román felsőfokú (illetményalap 50%-a) és angol középfokú (illetményalap 60%-a) nyelvvizsgapótlékra jogosult.

A Közgyűlés mindezek alapján 554.515 Ft-ban állapítja meg illetményét.

A hivatalvezetőt megilleti az Önkormányzati Hivatal alkalmazottait megillető mértékű cafetéria juttatás.

A közgyűlés megbízza az elnököt, hogy a hivatalvezető kinevezési okmányát a döntésnek megfelelően készítse el és adja át.

Határidő: azonnal

Felelős: Kozma György elnök

Kozma György elnök ezt követően gratulált Márk Mónika Tímea pályázónak és sok sikert kívánt neki. Elmondta, hogy minden támogatást megfog kapni a részéről és bízik abban, hogy egy jó munkakapcsolat fog kialakulni mind, a képviselőkkel, mind az országos román önkormányzat által fenntartott intézményekkel is.

Márk Mónika Tímea pályázó megköszönte a kinevezést és a bizalmat és mindenkinek sok sikert és jó egészséget kívánt.

Kozma György elnök elmondta, hogy a köztisztviselői törvény értelmében a kormánytisztviselőnek, illetve a köztisztviselőnek a kinevezésekor esküt kell tennie a törvény szövege szerint. Felkérte Márk Mónika Tímeát, hogy tegye meg az esküt (*III. melléklet*).

Az eskütételt követően Kozma György áttért a második napirendi pontra.

Napirend 2.) pontja:

Román Nemzetiségi lista állítása a 2022. évi országgyűlési választásokra.

Kozma György elnök elmondta, hogy a napirendi ponthoz tartozó munkaanyagot előzetesen mindenki megkapta (*IV. melléklet*). Elmondta, hogy Áder János köztársasági elnök úr április 3-ára tűzte ki az országgyűlési képviselői választásokat. Az alaptörvény elfogadását követően 2014-óta sikerült egy olyan joghézagot rendeznie a kormánynak, hogy a nemzetiségeknek is biztosítson képviseletet az országgyűlésben. Hozzátette, hogy 13 elismert nemzetiség van Magyarországon jelenleg, akiket 12 szószóló és egy teljes jogú képviselő képviseli az országgyűlésben. A nemzetiségi parlamenti képviseletről szóló választás is az országgyűlési képviselői választásokkor történik meg, azonban a nemzetiségi törvény és a választási

törvény értelmében, a nemzetiségek esetében a jelölőszervezetek, az országos nemzetiségi önkormányzatok. Esetünkben a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata. Az Országos Román Önkormányzat állíthat listát annak érdekében, hogy az elkövetkezendő négy éves ciklusban képviseltetve legyen a Magyar Parlamentben. Hozzátette, hogy egy listát lehet állítani. 2021-ben módosításra került a nemzetiségi törvény, amikor szabályozva lett maga a lista állítása. Hozzátette, hogy ezen felül az Országos Román Önkormányzatnak van egy lista állítással kapcsolatos eljárásrendje, amit a 2018. évi román nemzetiségi lista állításakor is használtak és amit jelen választási eljárás alkalmával is javasolja alkalmazni. Hozzátette, hogy ezt az eljárásrendet a képviselők megismerhették, hiszen az előterjesztés mellékletét képezi. Természetesen az Országos Román Önkormányzat szmsz-e is irányadó, hiszen tartalmaz a működéssel kapcsolatos szabályokat, például az ülés nyilvánosságával kapcsolatban, mely szerint általánosságban véve a közgyűlés ülései nyilvánosak de a testület zárt ülést is tarthat az érintett kezdeményezése alapján. Az eljárás rendet, 2018-ban a 7/2018.(II.6.) számmal fogadta el a közgyűlés. Az eljárási rend alapján a közgyűlés először a listaállításáról kell, hogy döntsön minősített többséggel, tehát a megválasztott képviselők több mint felének szavazatával. Javasolni szeretné, hogy külön határozatban erősítsék meg azt a tényt, hogy a 2018. évi eljárásrend szerint állítanak listát a mai ülésen. Ezt követően tehetnek majd javaslatot a jelölt személyére. Javaslatot csak a közgyűlés tagja tehet. Minden képviselő egy jelöltre tehet javaslatot, ezt követően abc sorrendbe kell rendezni a jelölteket, majd külön jelölteként kell szavazzanak, arról, hogy az adott személy jelöltté váljon a román nemzetiségi listára. Hozzátette, akkor válik valaki jelölté, hogyha megszerzi a jelenlévő képviselők 25%-ának támogatását, amely jelen esetben minimum 4 fő. Miután meg vannak a jelöltek, akkor a képviselők közülük tehetnek javaslatot, hogy a listán melyik ranghelyet töltsék be. Hozzátette, hogy itt már minősített többségi szavazatot kell, hogy kapjon az a jelölt, hogy betölthesse a listán a javasolt ranghelyet. Miután a lista minden ranghelyére megválasztásra kerülnek a személyek, utána egységes szerkezetben is szükséges dönteniük a román nemzetiségi listáról, melyet az Országos Román Önkormányzat honlapján legkésőbb a holnapi napig közzé kell tenni, illetve az ülésről készült jegyzőkönyvet 3 napon belül meg kell küldeni a Békés Megyei Kormányhivatal részére is. A döntés után egy formanyomtatvánnyal szükséges kezdeményezni az Országos Román Önkormányzatot, mint jelölőszervezetet bejelenteni a Nemzeti Választási Irodánál. Az utolsó határozati javaslat pedig egy döntés arról, hogy ki képviselje az Országos Román Önkormányzatot, mint jelölőszervezetet a

7

Nemzeti Választási Iroda előtt, a különböző adminisztrációs teendőkkel kapcsolatban. Megjegyezte, hogy az Országos Román Önkormányzat törvényes képviselője jelen esetben az elnök automatikusan képviselheti a jelölőszervezetet a Nemzeti Választási Iroda előtt, de abban az esetben, ha bármi közbejönne javasolni szeretné azt, hogy döntsenek még egy másik személyről is, aki adott esetben el tud majd járni a Nemzeti Választási Iroda előtt. Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdésük, bejelenteni valójuk?

Kreszta Traján szószóló úr mint érintett kérte, hogy jelen napirendi pont további részének megtárgyalása zárt ülés keretében történjen, annál is inkább mert korábban is ez volt a gyakorlat (V. melléklet).

Kozma György elnök elmondta, hogy az Országos Román Önkormányzat szmsz-e alapján ez esetben zárt ülést kell, hogy elrendeljen.

Kozma György elnök 14:51 perckor zárt ülést rendelt el.

Kozma György elnök 15:43 perckor folytatta a nyílt ülést az Egyebek című napirendi ponttal.

Napirend 3.) pontja:

Egyebek

Kozma György elnök megkérdezte van-e valakinek bejelenteni valója, kérdése? Mivel kérdés, bejelentés nem volt. Mindenkinek megköszönte a figyelmet, majd 15:43 perckor bezárta a nyílt ülést.



Kozma György
elnök

Szöllősiné Kondoros Beáta
hitelesítő

Netty Bertold
hitelesítő

Juhász Attila
jegyzőkönyvvezető

JELENLÉTI ÍV

RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉS

2022. január 28.

<u>Név:</u>	<u>Aláírás:</u>
1. Pál-Árgyelán Elvira	gal-ay ay
2. Borbély Erika Mária	Borbély Erika
3. Botás László	Botás László
4. Czeglédiné Dr. Gurzó Mária	Czeglédiné Gurzó Mária
5. Gurzó Gábor	Gurzó Gábor
6. Kozma György	Kozma György
7. Netye Bertold	Netye Bertold
8. Nedró János András	Nedró János András
9. Patkás György	Patkás György
10. Roxin Anna Ilona	Roxin Anna Ilona
11. Szilágyi Lászlóné	Szilágyi Lászlóné
12. Szöllősiné Kondoros Beáta	Szöllősiné Kondoros Beáta
13. Dr. Szucsigán László	Dr. Szucsigán László
14. Tát Margit	Tát Margit
15. Vetróné Negreu Mariana Florica	Vetróné Negreu Mariana Florica
16. KRÉSTA TRAJAN	Krešta Trajan

17.
18. <i>MAEK MONIKA</i>	<i>MAEK MONIKA</i>
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.

I. melléklet

MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA ELNÖKÉTŐL
5700 Gyula, Eminescu u.1. Pf.: 165. Tel.: (66)463-951

MEGHÍVÓ

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata

KÖZGYŰLÉSE

2022. január 28-án (péntek) 14.00 órakor rendkívüli ülést tart,
amelyre tisztelettel meghívom

Az ülés helye:
MROÖ székháza
(Gyula, Eminescu u.1.)

Napirend (javaslat):

1. Hivatalvezetői pályázat elbírálása
Előadó: Kozma György elnök
2. Román Nemzetiségi lista állítása a 2022. évi országgyűlési választásokra
Előadók: Kozma György elnök
3. Egyebek

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

A veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet értelmében a közgyűlés ülésén - az ott foglalkoztatottak kivételével (ideértve a közgyűlés tagjait is) - a koronavírus elleni védettséggel rendelkező személy vehet részt.

Gyula, 2022. január 25.

Kozma György s.k.
elnök

**DIN PARTEA PREȘEDINTELUI AUTOGUVERNĂRII PE ȚARĂ
A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
5700 Giula, str. Eminescu, nr. 1. Tel.:(66) 463-951**

INVITAȚIE

**Prin prezenta Vă invit cu respect la ședința extraordinară a
ADUNĂRII GENERALE A AUTOGUVERNĂRII PE ȚARĂ
A ROMÂNILOR DIN UNGARIA**

**care va avea loc în data de
28 ianuarie (vineri) a.c., ora 14.00**

Locul ședinței:

Sediul ATRU

(Giula, str. Eminescu nr.1.)

Ordinea de zi (propunere):

1. Dezbaterile proiectelor pentru ocuparea postului de Șef de Oficiu.
Prezintă: Gheorghe Cozma, președinte
2. Întocmirea listei a naționalității române pentru alegerile parlamentare din anul 2022
Prezintă: Gheorghe Cozma, președinte
3. Diverse

Contăm pe prezența Dumneavoastră!

Conform Hotărârii de Guvern nr. 484/2020. (XI. 10.), care se aplică în caz de urgență, la ședință pot participa – cu excepția angajaților și a membrilor Adunării Generale – doar acele persoane care au dovadă de protecție împotriva virusului corona (certificatul de vaccinare).

Giula, 25 ianuarie 2022

Gheorghe Cozma m.p.
președinte

II melléklet



AUTOGUVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA

☒ 5700 Giula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951

☒ 5700 Gyula, Eminescu u. 1. Pf.: 165 ☎ 66/463-951

E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

ELŐTERJESZTÉS

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata

Közgyűlésének

2022. január 28-i ülésére

Iktatószám: 12/1/3/2022.

Tárgy: Hivatalvezetői pályázat elbírálása

Szavazás módja: egyszerű többség

Melléklet: 1 db pályázati dokumentumcsomag (pályázati felhívás alapján)

Tisztelt Közgyűlés!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény *(a továbbiakban: Njtv.)* 123. § (1) bekezdése kimondja, hogy az országos nemzetiségi önkormányzat közgyűlése át nem ruházható hatáskörében, pályázat alapján, határozatlan időre, gazdaságtudományi, jogi, igazgatásszervezői, közigazgatási, államtudományi, vagy felsőoktatásban szerzett egyéb egyetemi vagy főiskolai végzettséggel és közigazgatási szakvizsgával rendelkező, legalább kétévi közigazgatási gyakorlatot szerzett hivatalvezetőt nevez ki az országos nemzetiségi önkormányzati hivatal élére.

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának *(a továbbiakban: MROÖ)* Hivatalában a hivatalvezetői munkakör 2021. szeptember 1. napjától megüresedett. Ez alapján az MROÖ Közgyűlése 2021. október 28-i ülésén döntött arról, hogy pályázatot hirdet az Önkormányzati Hivatal hivatalvezető munkakör betöltésére.

Az Njtv. 119. § (4) bekezdése értelmében az országos nemzetiségi önkormányzat hivatala foglalkoztatottjainak jogviszonyára (ide nem értve a munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyokat) a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. Azonban a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011.évi CXCV. törvény *(a továbbiakban: Kttv.)* 1. - 3. § nem nevesíti külön hatálya alá tartozóként az országos nemzetiségi önkormányzat hivatalát és a Kttv. 3. § (6) bekezdése szerinti jegyzék pedig tudomásunk szerint nem készült még el.

A pályázati kiírás a www.kozigallas.gov.hu honlapon megjelent 2021. november 8. napjától. A pályázati kiírás az MROÖ honlapján is ugyanezen időponttól kezdődően közzétételre került, valamint a „Cronica” és a „Foiaia Românească” román nyelvű

hetilapokban is publikálásra került. A pályázatok benyújtásának határideje 2021. december 17-e volt, **az elbírálás határidejének 2022. január 28-a került meghatározásra.**

A pályázati kiírásra az előírt határidőig 1 pályázat érkezett:

- Márk Mónika Tímea (5700 Gyula, Károly Róbert utca 11/2.) jelentkező részéről (papír alapon).

A Kttv. 45. § (1) bekezdése értelmében pályázati eljárás esetén kinevezést adni csak olyan személynek lehet, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt.

A pályázati feltételek közül Márk Mónika Tímea valamennyi feltételnek való megfelelését dokumentumokkal igazolta.

A kinevezés mellőzhetetlen feltétele egyebek között az illetmény jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével történő megállapítása, ami jelen esetben a kinevező, az MROÖ Közgyűlése hatáskörébe tartozik.

A Kttv. 129. §-a határozza meg a vezetői kinevezés egyes feltételeit, a 131. § - 143. § a díjazás, illetmény, illetménykiegészítés rendelkezéseit tartalmazza. Mivel a Kttv. hatályáról szóló 1. §-a nem említi az országos nemzetiségi önkormányzat hivatalát, és a törvény más részei sem szólnak az országos nemzetiségi önkormányzat hivatalának az alkalmazásában álló személyekről, álláspontunk szerint ez alapján az országos nemzetiségi önkormányzat szabadon dönthet arról, hogy a hivatalvezetőt mely besorolási osztályba sorolja, illetve mekkora illetménykiegészítést állapít meg számára.

Az illetmény alapilletményből, illetménykiegészítésből és illetménypótlékból áll.

A felsőfokú végzettségű személyt I. besorolási osztályba kell sorolni, a besorolási osztályokat és fizetési fokozatokat a Kttv. 1. sz. melléklete tartalmazza.

Az Njtv. 123. § (1) pontja alapján az érvényesen pályázó jelöltek közül a hivatalvezető személyére az elnök tesz javaslatot. Amennyiben az elnök egyik pályázót sem támogatja, új pályázatot kell kiírni.

Kérem a **Tisztelt Közgyűlést**, hogy a hivatalvezetői pályázatokra vonatkozó előterjesztést, a beérkezett pályázati anyagot megvitatni, illetőleg döntését meghozni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

A **Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése**, az Njtv. 123. § (1) bekezdése alapján – az elnök javaslatára –szám alatti lakost nevezi ki 2022.-i hatállyal, három hónapos próbaidő kikötése mellett, határozatlan időre az Önkormányzati Hivatal hivatalvezetőjének.

A hivatalvezető besorolását az I. besorolási osztály fizetési fokozata szerint határozza meg. Az alapilletményét Ft összegben állapítja meg, % illetménykiegészítés és % vezetői illetménypótlék megállapítása mellett.

A hivatalvezető pótlékra jogosult.

A Közgyűlés mindezek alapján Ft-ban állapítja meg.

A hivatalvezetőt megilleti az Önkormányzati Hivatal alkalmazottait megillető mértékű cafetéria juttatás.

A közgyűlés megbízza az elnököt, hogy a hivatalvezető kinevezési okmányát a döntésnek megfelelően készítse el és adja át.

Határidő: azonnal

Felelős: Kozma György elnök

Gyula, 2022. január 25.

Kozma György s.k.
elnök

III melléklet



AUTOGUVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA

✉ 5700 Gyula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951

✉ 5700 Gyula, Eminescu u. 1. Pf.: 165 ☎ 66/463-951

E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

ESKÜOKMÁNY

„Én, Márk Mónika Tímea becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; tisztiségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.”

(Az eskütevő meggyőződése szerint:)

„Isten engem úgy segítjen!”

Gyula, 2022. január 28.

Márk Mónika



AUTOGUVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA

☎ 5700 Giula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951

☎ 5700 Gyula, Eminescu u. 1. Pf.: 165 ☎ 66/463-951

E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

ELŐTERJESZTÉS

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata

Közgyűlésének

2022. január 28-i ülésére

Iktatószám: 12/1/2/2022.

Tárgy: Román nemzetiségi lista állítása a 2022. évi országgyűlési választásokra

Melléklet: az MROÖ Országgyűlési képviselői választás lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendje és határozati kivonata; személyi lap és nyilatkozat

Tisztelt Közgyűlés!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 2021. évi módosítását követően szabályozásra kerültek az országgyűlési választások nemzetiségi lista állításának szabályai.

Az Országgyűlés az Alaptörvény elfogadását követően orvosolta az évtizedek óta fennálló mulasztásos alkotmányértékt, amely alapján lehetővé tette a 2014-es országgyűlési választások során az őshonos 13 nemzetiség képviseletét. A választási szabályok alapján két jogintézmény került bevezetésre, illetve 2018-at követően gyakorlati alkalmazásra is az országgyűlési munkában való részvétellel.

Jelenleg a nemzetiségek képviseletét az Országgyűlésben:

- a) nemzetiségi listán mandátumot szerzett nemzetiségi képviselő (német),
- b) nemzetiségi szószóló (12 közösség részéről)

láthatja el.

A nemzetiségi képviselő és a nemzetiségi szószóló tevékenységét nemzetiségi közössége és a magyarországi nemzetiségek érdekében végzi. Az országos nemzetiségi önkormányzat közgyűlésén – tekintet nélkül arra, hogy a közgyűlés ülése nyilvános vagy zárt – az adott nemzetiséghez tartozó nemzetiségi képviselő és nemzetiségi szószóló állandó meghívottként, tanácskozási joggal vehet részt.

A listaállítási eljárás szabályait a hatályos Njtv., valamint a 7./2018.(II.6.) számú MROÖ határozatban foglalt eljárásrend (mellékelve).

Az Njtv. az alábbiakat tartalmazza:

„117/A. § (1) Az országos nemzetiségi önkormányzat közgyűlése legkorábban az országgyűlési képviselők általános választását megelőző naptári év október 1-jén, legkésőbb az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követő húsz naptári napon belül, át nem ruházható hatáskörében határozatban dönt a nemzetiségi lista állításáról.

(2) A döntésből személyes érintettség miatt a közgyűlés tagja nem zárható ki.

(3) A döntésnek – e törvényben megjelölt egyéb feltételeken túl – tartalmaznia kell

a) a jelöltek nevét és a listán elfoglalt helyük sorszámát, továbbá

b) a jelöltek személyi azonosítóját.

(4) A döntés – a személyi azonosító kivételével – nyilvános. A döntést legkésőbb a döntést követő naptári napon írásba kell foglalni és – a személyi azonosító kivételével – az országos nemzetiségi önkormányzat honlapján közzé kell tenni. A döntésről készült jegyzőkönyvet legkésőbb a döntést követő harmadik naptári napig írásba kell foglalni és az országos nemzetiségi önkormányzat törvényességi felügyeletét ellátó fővárosi és megyei kormányhivatalnak meg kell küldeni.

(5) E § alkalmazásában a 101. § (1) bekezdés c) pontja szerinti képviselet esetén a megbízás érvényességéhez a megbízott személy nevét és személyi azonosítóját a megbízás tényével együtt tartalmaznia kell az (1) bekezdés szerinti döntésnek. A megbízás együttesen magában foglalja az országgyűlési képviselők választásán állított országos lista bejelentésével, adatainak módosításával, visszavonásával és az országos listával kapcsolatos egyéb kapcsolattartói feladatok ellátásával kapcsolatos képviseletet.

(6) A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 130. §

(3) bekezdésében és 207/A. §-ában foglalt hatáskörök gyakorlásához a közgyűlés döntése szükséges, amelyre az (1)–(5) bekezdésben – az (1) bekezdés szerinti határidő kivételével –, továbbá a 117/B. §-ban foglaltakat alkalmazni kell.

117/B. § (1) A 117/A. § (1) bekezdése szerinti döntés elleni jogorvoslatként kizárólag közigazgatási nemperes eljárás indítható. A közigazgatási nemperes eljárás megindítására a központi névjegyzékben az országgyűlési képviselők választására is kiterjedő hatállyal nemzetiségi választópolgárként szereplő választópolgár, az országos

nemzetiségi önkormányzat által állított nemzetiségi listán szereplő jelölt, a listaállítást megelőző általános országos nemzetiségi önkormányzati választáson listát állító nemzetiségi jelölő szervezet, az országos nemzetiségi önkormányzat közgyűlésének tagja, továbbá az ügyben érintett természetes vagy jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet – különösen a települési és a területi nemzetiségi önkormányzat, a 2. § 14. pontja szerinti nemzetiségi szervezet, illetve a 2. § 15. pontja szerinti nemzetiségi egyesület – jogosult. A közigazgatási nemperes eljárás megindítására és elbírálására a Ve.-nek a Nemzeti Választási Bizottság határozatának felülvizsgálatára vonatkozó szabályait kell alkalmazni a (2), (4) és (5) bekezdésben foglalt eltérésekkel.

(2) A közigazgatási nemperes eljárást az országos nemzetiségi önkormányzat törvényességi felügyeletét ellátó fővárosi és megyei kormányhivatal útján kell megindítani. A kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a 117/A. § (1) bekezdése szerinti döntés közzétételétől számított harmadik naptári napon megérkezzen a fővárosi és megyei kormányhivatalhoz. A kérelemhez a döntésről készült jegyzőkönyv kivételével minden bizonyítékot mellékelni kell. A fővárosi és megyei kormányhivatal a jogorvoslati kérelmet és mellékleteit, valamint a döntésről készült jegyzőkönyvet a közgyűlés döntésének közzétételét követő negyedik naptári napon felterjeszti 9 óráig a Fővárosi Törvényszékhez. A felterjesztés fővárosi és megyei kormányhivatal általi elmulasztása esetén az elkésettség jogkövetkezményeit nem lehet alkalmazni.

(3) A fővárosi és megyei kormányhivatal az eljárásban érintett szerv, amely a törvényes határidőben a 117/A. § (1) bekezdése szerinti döntés ellen közigazgatási nemperes eljárást indíthat.

(4) Közigazgatási nemperes eljárás indítására e törvény rendelkezésének súlyos megsértésére hivatkozással lehet felülvizsgálati kérelmet benyújtani. A felülvizsgálati kérelem alapján a Fővárosi Törvényszék a közgyűlés döntését helybenhagyja vagy megsemmisíti.

(5) A Fővárosi Törvényszék a határozatáról tájékoztatja a kérelmezőt, az országos nemzetiségi önkormányzatot, a fővárosi és megyei kormányhivatalt, valamint a Nemzeti Választási Bizottságot.

(6) A jogorvoslati kérelem hiányában jogerőre emelkedett közgyűlési döntésről a fővárosi és megyei kormányhivatal haladéktalanul tájékoztatja a Nemzeti Választási Bizottságot.”

A döntéshozatal szabályait az Njtv. és a Magyarországi Románok Országos Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata írja le. Általánosságban véve a közgyűlés ülései nyilvánosak. A testület zárt ülést tarthat az érintett kezdeményezése alapján (*a nyilatkozat mellékletként csatolva*). A zárt ülésen a közgyűlési tagokon kívül a Magyarországi Románok Országos Önkormányzat Hivatalának vezetője, meghívása esetén az érintett és a szakértő vesz részt. A közgyűlés a határozatait nyílt szavazással hozza. Zárt ülésen – a jelen lévő képviselők több mint a felének kezdeményezésére – titkos szavazás is tartható a tárgyalta ügyekben. A jelöltek a magyarországi román közösség választópolgáraiból kell kiválasztani. A népképviseleti elv érvényesítése, valamint a nemzetiségi jogok érvényre juttatása érdekében a román nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgárt szükséges ajánlani a listára.

Követelmény, hogy a személy ismerje a nyelvet, a kultúrát és a hagyományokat, valamint vele szemben országgyűlési képviselői összeférhetetlenség ne álljon fenn. A személyekre vonatkozó szavazást minden esetben külön-külön személyenként kell megejteni, több személy esetén a javaslat vagy a beérkezés sorrendjében.

A jelöltnek nyilatkoznia kell, hogy (*a nyilatkozat mellékletként csatolva*):

- a román nemzetiséghez tartozik, román nemzetiségi választópolgárként nyilvántartásba lett véve és nemzetiségi névjegyzékbe vétele az országgyűlési választásra is kiterjed;
- a román nemzetiség képviselőt vállalja, a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri;
- a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata, mint jelölő szervezet személyes adatait kezelje és jelöltségét közzé tegye az országos nemzetiségi önkormányzat honlapján;
- a jelölést a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata jelölő szervezet listáján elfogadja;
- a román nemzetiségi listán felajánlott ... helyet elfogadja;
- nincs olyan tisztsége, amely összeférhetetlen az országgyűlési képviselői megbízással, illetve megválasztása esetén az országgyűlési képviselői megbízással összeférhetetlen tisztségéről lemond.

Kérem a **Tisztelt Közgyűlést**, hogy a fenti eljárási szabályok, illetve a 7./2018.(II.6.) számú MROÖ határozatban foglalt eljárásrendet mentén bonyolítsa le a nemzetiségi listával

kapcsolatos szavazást, és ezzel határozza meg a román nemzetiségi lista jelöltjeinek nevét és a listán szereplők rangsorát.

I. HATÁROZATI JAVASLAT

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése - figyelemmel a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 117/A §-ban foglaltakra - úgy dönt, hogy a 2022. április 3. napjára kitűzött Országgyűlési képviselők választásán legalább három fős román nemzetiségi listát állít.

Felelős: Kozma György elnök

Határidő: azonnal

II. HATÁROZATI JAVASLAT

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy a 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési választáson való részvétel jogszerű és átlátható lebonyolítása érdekében a 7./2018.(II.6.) számú MROÖ határozatban foglalt eljárásrendet alkalmazza jelen eljárás során.

Kötelezi az Elnököt, hogy a nemzetiségi lista állítása során a jogszabályok és az Eljárási rend alapján járjon el.

Felelős: Kozma György elnök

Határidő: folyamatosan

III. HATÁROZATI JAVASLAT

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 117/A. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 2022. évi országgyűlési képviselők választásán (név), (személyi azonosító) választópolgárt a román nemzetiségi lista helyére jelöltként megválasztja.

Felelős: Kozma György elnök

Határidő: azonnal

IV. HATÁROZATI JAVASLAT

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 117/A. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 2022. évi országgyűlési képviselők választásán román nemzetiségi listát állít.

A román nemzetiségi listára az alábbi választópolgárokat jelöli a listán elfoglalt helyük sorszámának megfelelően (a jelöltek személyi azonosítója feltüntetve):

1. (név), (személyi azonosító)

2. (név), (személyi azonosító)

3. (név), (személyi azonosító)

.....
.....

Felelős: Kozma György elnök

Határidő: a választás kitűzését követően meghatározott, Vjt. és Ve.-ben foglalt határidőknek megfelelően

V. HATÁROZATI JAVASLAT

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése a 2022. évi országgyűlési képviselők választásán a nemzetiségi lista állításával kapcsolatban felhatalmazza Kozma György (személyi azonosító:) elnököt, akadályoztatása esetén (személyi azonosító:) a nemzetiségi listával kapcsolatos képviselet ellátására, továbbá a Nemzeti Választási Bizottságnál a Magyarországi Románok Országos Önkormányzat, mint jelölő-szervezet nyilvántartásba vételének kezdeményezésével, továbbá a Román nemzetiségi lista bejelentésével, adatainak módosításával, visszavonásával és az országos lista egyéb feladatainak ellátásával.

Felelős: Kozma György elnök

Határidő: azonnal

Gyula, 2022. január 26.



Kozma György
Kozma György
elnök

**A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának
a 2018. április 8-i Országgyűlési képviselői választás
lebonyolításával kapcsolatos eljárási és támogatás felhasználási rendje**

Az eljárási rend célja, hogy az országgyűlési képviselők választásán a román nemzetiségi lista (*a továbbiakban: Nemzetiségi lista*) állításának, és a kampánytevékenység lefolytatásának részletes szabályait meghatározza, biztosítva ezzel a jogszabályoknak való megfelelést, valamint az átláthatóságot.

Az eljárási rend alapját a következő jogszabályok képezik:

- Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény
- A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
- Az országgyűlési képviselők választása kampányköltségeinek átláthatóvá tételéről szóló 2013. évi LXXXVII. törvény
- A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény

1. A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése (*a továbbiakban: Közgyűlés*) a 2018. április 8-i országgyűlési képviselők választásán Nemzetiségi listát állít. A Közgyűlés a listaállításról a megválasztott képviselők több mint felének (minősített többség) „igen” szavazatával dönt. Egyidejűleg döntést hoz a kampánytevékenység folytatásáról is.
2. A listaállításról való döntést követően haladéktalanul döntést hoz a Nemzetiségi listán jelölhető személyek számáról, majd a listára kerülő személyekről és a személyeknek a Nemzetiségi listán betöltött helyéről (*a továbbiakban: rangsorállítás*).
3. A rangsorállítást követően a Közgyűlés meghatározza a kampánytevékenység kereteit és az ahhoz nyújtott állami támogatás felhasználásának arányát, főbb szempontjait.
4. A Közgyűlés az önkormányzat saját költségvetése terhére nem biztosít külön fedezetet a kampánytevékenység céljára.
5. A rangsorállítás során jelölt lehet a központi névjegyzékben román választópolgárként nyilvántartásba vett állampolgár.
6. A jelöltállítás szabályai:
 - a. A Nemzetiségi listára kerülő jelölt személyére a Közgyűlés tagja tehet javaslatot a Közgyűlés ülésén, vagy előzetesen írásban.
 - b. Egy képviselő egy jelöltre tehet javaslatot.
 - c. A jelöltek kötelesek a Közgyűlés ülésén, vagy az ülést megelőzően írásban nyilatkozni arról, hogy a központi névjegyzéken a román nemzetiség választópolgáraként nyilvántartásba vették és a jelölést elfogadja, illetve arról, hogy amennyiben a központi névjegyzéken mégsem szerepel, úgy tudomásul veszi, hogy a jelölése érvénytelen, és a ranghelyéről kiesik.

- d. A jelöltekről egyenként, ABC sorrendben szavazni kell. Jelölt az lesz, aki a jelenlévő képviselők legalább 25 %-ának „igen” szavazatát megszerzi.
 - e. A Közgyűlés a jelöltekről a Nemzetiségi listán betöltendő helyek sorrendjében, az első helytől kezdődően az utolsó helyig haladva, egyenként szavaz. Az elnök a ranghelyek sorrendjében a jelöltek nevét egyenként teszi szavazásra. A szavazás során a képviselő ranghelyenként csak egy jelöltre szavazhat.
 - f. A szavazás módja: nyílt.
 - g. Az adott ranghelyen jelölt az lesz, aki megszerzi a megválasztott képviselők több mint felének „igen” szavazatát (minősített többség). Amennyiben valamely ranghelyen valamelyik jelölt megszerzi a minősített többséget, úgy az adott helyre vonatkozóan a szavazás lezárul.
 - h. Amennyiben valamely ranghelyen egy jelölt sem szerzi meg a minősített többséget, úgy a két legtöbb szavazatot kapott jelölt tekintetében új szavazást kell lebonyolítani, és ennek során az lesz a jelölt, aki a minősített többséget megszerzi. Amennyiben ez sem vezet eredményre, úgy új jelölést kell lebonyolítani.
 - i. Amennyiben a Nemzetiségi lista felállítását követően, de a Nemzetiségi lista bejelentése előtt valamely jelölt kiesik, a listán szereplő jelöltek egy hellyel előrelépnek a ranghelyben. Amennyiben a kiesések folytán a listán szereplő jelöltek száma nem éri el a három főt, úgy új Nemzetiségi listát kell állítani.
7. A Közgyűlés elnöke a rangsor felállítását követően köteles haladéktalanul intézkedni a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata jelölőszervezetként történő bejelentése, az ajánlóívek igénylése, kitöltése, az ajánlások összegyűjtése, valamint a nemzetiségi lista bejelentése iránt.
8. Kampánytevékenység folytatása esetén az Elnök köteles a választási kampányt a Közgyűlés döntéseinek megfelelően megszervezni.
9. A kampánytevékenység lebonyolítása során, az alábbi jogcímenek lehet az állami támogatást felhasználni:
- a. Kampányanyag összeállítása
 - b. Rendezvények, fórumok megszervezésével kapcsolatos költségek
 - c. Médiakampány lebonyolítása
 - d. Plakátok, politikai hirdetések költségei
 - e. Egyéb dologi kiadások
10. Az Önkormányzati Hivatal hivatalvezetője köteles gondoskodni a kampánytevékenységhez nyújtott állami támogatás szabályszerű felhasználásáról, és annak elszámolásáról, továbbá a választás lebonyolításával kapcsolatos döntések, és a kampánytevékenységhez kapcsolódó tevékenységek az önkormányzat honlapján történő közzétételéről.



AUTOGVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA
☒ 5700 Giula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951
E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

KIVONAT

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata közgyűlése 2018. február 6-i rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

I. Napirendi pont:

A 2018. évi Országgyűlési képviselői választásokkal kapcsolatos döntések.

7./2018.(II.6.) MROÖ Közgyűlési határozat:

a MROÖ Közgyűlése

9 igen – 0 nem - 0 tartózkodás szavazattal

úgy dönt, hogy a 2018. április 8. napjára kitűzött országgyűlési választáson való részvétel jogszerű és átlátható lebonyolítása érdekében a határozat mellékletét képező Eljárási rendet fogad el.

Kötelezi az Elnököt, hogy a Nemzetiségi lista állítása, illetve a kampánytevékenység megszervezése és folytatása során a jogszabályok és az Eljárási rend alapján járjon el.

Felelős: Juhász Tibor elnök

Határidő: folyamatosan

Gyula, 2018. február 6.

Kozma György s.k.
hivatalvezető

Juhász Tibor s.k.
elnök

A kivonat hiteles:



ORSZÁGOS LISTA JELÖLTJÉNEK SZEMÉLYI LAPJA ÉS NYILATKOZATA
AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁN

A jelölt családi neve:
utóneve(i):
személyi azonosítója:
lakcíme:
ország:
postai irányítószám:
település + kerület:
közterület neve, jellege (út/utca/tér/stb.), házzám, épület, lépcsőház, szint (fsz., emelet stb.), ajtó:
.....

A jelölésemet a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata jelölő szervezet listáján elfogadom.

Kijelentem, hogy a román nemzetiségi listán felajánlott helyet elfogadom.

Nincs olyan tisztségem, amely összeférhetetlen az országgyűlési képviselői megbízáttal, illetve megválasztásom esetén az országgyűlési képviselői megbízáttal összeférhetetlen tisztségemről lemondok.

A román nemzetiség képviselőjét vállalom, a nemzetiségi közösség nyelvét beszélem, kultúráját és hagyományait ismerem.

Kijelentem, hogy a román nemzetiséghez tartozom, román nemzetiségi választópolgárként nyilvántartásba vettem. Nemzetiségi névjegyzékbe vételek az országgyűlési választásra is kiterjed.

Hozzájárulok, hogy a jelölő szervezet személyes adataimat kezelje és jelöltségem közzétegye az országos nemzetiségi önkormányzat honlapján.

Kelt:, 2022.

a jelölt aláírása

NYILATKOZAT
A MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ÜLÉSÉRE

Alulírott (személyi azonosító:,
lakcím:) választópolgár a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi
CLXXIX. törvény 91. §-nak (3) bekezdésére, érintettségemre tekintettel zárt ülést kezdeményezek a
2022. évi országgyűlési választások román nemzetiségi lista állításával és jelöltségemmel kapcsolatos
tárgyalás során.

Kelt:, 2022.

a jelölt aláírása